

В тайшетской реанимации умирает сирота

14-летний бывший воспитанник детского дома села Бирюса сирота Павел Ледник потихоньку умирает в тайшетской больнице. При попытке сбежать от полицейских парень свернул себе шею. Сейчас он без сознания, а врачи его состояние оценивают как «между жизнью и смертью».

Эта история началась ещё в прошлую пятницу, 10 апреля. Один из читателей сообщил по телефону о том, что в районе «Стройучастка» полицейский УАЗик сбил пешехода. Травмированного доставили в больницу, и, как выяснилось позднее, слегка помазали зелёной и отправили в дальнейший путь.

Из информации на этот счёт, полученной в тайшетском отделе МВД, выяснилось, что УАЗик с опознавательными знаками полиции не местный, а из Чунского района. Тамошние блюстители порядка прибыли к нам за неким задержанным, а тот из большого нежелания подвергать себя риску общения с силовиками решил на полном ходу сигануть из машины.

Наш свидетель услышал визг тормозов, затем увидел лежащего близ дороги человека, а всё остальное его воображение нарисовало само. О чём он и рассказал в телефонном разговоре.

К месту события вызвали карету скорой помощи, доставили на ней пострадавшего в реанимацию. Но до вышеупомянутой зелёнки дело дошло не сразу. И дойдёт ли это дело до путешествия травмированного парня в Чунский район – одному Богу известно.

Павел Ледник, которому 4 мая исполнится только 15 лет, вырос в детском доме села Бирюса. Там он и проживал вплоть до закрытия учреждения осенью 2014 года. Ребятишек расформировали по другим аналогичным заведениям Иркутской области, а наш Павлик попал в школу-интернат №1 посёлка Лесогорск Чунского района.

Но что-то в этом интернате у него не заладилось. Возможно, возникли конфликты с однокашниками, а может быть, просто резкая смена привычной среды обитания сказалась. Но 15 февраля парень подался в бега. А куда бежать в такой ситуации? Только в Тайшет. Ведь здесь он как-то пообтёрся и познакомился с местными тупиками-закоулками, здесь к тому же его бабушка и ещё один родственник.

Руководство лесогорского интерната обратилось с заявлением по поводу исчезновения своего питомца в местную полицию. Правоохранители, как и полагается в подобном случае, задали о беглеце массу вопросов и, разумеется, заинтересовались, где ж тот может скрываться.

Спустя полтора месяца Павел Ледник был задержан блюстителями порядка на тайшетских просторах. Они поспешили передать парня чунским коллегам.

И сразу после этого юный нарушитель решил вновь обрести свободу. Когда полицейский УАЗ следовал по улице Суворова, парень резко выпрыгнул из машины.

- Очень жалко пацана, - с тревогой говорит один из воспитателей школы-интерната №1 посёлка Лесогорск. – Нормальный парень, совершенно беззлобный, из него может вырасти достойный человек.

По мнению собеседника, пострадавшему во что бы то ни стало необходимо помочь перебраться из Тайшета в областную больницу, где есть высококвалифицированные специалисты, хорошее оборудование и должный уход. Парню необходимо дать шанс выжить, уверен воспитатель. И просит привлечь к ситуации внимание общественности.

Врачи, однако, так не считают. По их заверениям, состояние Павла Ледника сейчас крайне нестабильное, и он просто нетранспортабелен.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)